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Ata da reunião ordinária realizada dia 28 de Setembro de 2022. 

Convidados:   

ABVRC  - Roberto Lindstaedt - Secretário Geral – presente;  

ACVRC  - Elon Grendene – Comodoro – presente;  

AGVRC - Jorge Bercht – Comodoro – presente;  

ANOCAVE - Roberto Alvarenga - Comodoro – presente;  

APVRC - Roberto Lindstaedt - Comodoro – presente;  

CNB -  Ademir Nicaretta – Capitão de Flotilha – ausente;  

FAV -  Arno Buchli – Comodoro – ausente;  

FCMAV - Wilson Radtke – Comodoro - ausente;  

FPVRC – ITC - Ervino Haupt Jr. - Comodoro – ausente;  

FRYC -  Michael Causer – Capitão de Flotilha – presente;  

ABCRG65 - Célio A.V. de Souza – Coordenador de Classe – presente;  

ABC1M - Denis Astbury - Coordenador de Classe – presente;  

ABCM -  Paulo Krinke - Coordenador de Classe – presente.  

 

Reunião ordinária, realizada por video chamada no dia 28 de setembro de 2022, tendo sido  

agendada pelo Secretário Geral Roberto Lindstaedt em atendimento de data acordada na 

reunião anterior em 28 de julho de 2022, reunindo o Conselho de Comodoros e Coordenadores 

de Classe, para pauta dos assuntos a seguir:  

1 – Status da organização dos Campeonatos Brasileiro de IOM e Sul-Americano e Brasileiro de 

RG65;  

2 - Status de revisão das “NORMAS PARA REALIZAÇÃO DE REGATAS RC”;  

3 – Discussão sobre Calendário ABVRC 2023.  

Às 19:30 horas foi aberta a sala de reunião estando presentes os Srs.: Roberto Lindstaedt, 

Michael John Causer, Jorge Bercht, Roberto Alvarenga, Paulo Krinke, Denis Astbury, Elon 

Grendene, Célio A.V. de Souza, foi postergada por alguns minutos o início da reunião, no aguardo 

dos demais Comodoros, passados 5 minutos na ausência dos Sres. Wilson R. Radtke Jr. , Ademir 

Nicaretta e Ervino Haupt Jr, a reunião foi efetivamente aberta e presidida pelo Sr. Secretário 

Geral Roberto Lindstaedt.  

O Presidente iniciou com a discussão da pauta da reunião, solicitando o status ao Coordenador 

da Classe 1Metro e organizador do Brasileiro de IOM – 2022 , o qual informou que todas as 

providências para realização do evento foram tomadas, tais como: local, raia, equipamentos de 

apoio, restando algumas arestas que não impedem a realização do evento, aproveitou o 

momento para cobrar aos presentes uma maior adesão junto as respectivas flotilhas devido ao 

baixo número de inscrições até presente data. Como segundo item, na ausência do Comodoro 

da FPVRC–RC Ervino Haulpt para o relatar sobre os atos de organização do Campeonato Sul-

Americano e Brasileiro da Classe RG65 este assunto foi esvaziado, ficando o presidente da mesa 

com incumbência de solicitar uma reunião específica ao Comodoro Ervino e organizadores, no 

decorrer da semana que antecede ao evento. 

Imediatamente após foi colocado o segundo assunto da pauta, em resposta Arno Buchli, Célio 

A.V. de Souza e Jorge Bertch informaram sobre a avalição e revisão das “NORMAS PARA 

REALIZAÇÃO DE REGATAS RC”, inicialmente com um elogio sobre a abrangência e determinações 

do mesmo, onde poucos tópicos serão modificados e trazidos para o momento atual, ficando 
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desta forma a comissão empenhada na apresentação da redação final do document para 

discussão e aprovação geral do Conselho de Comodoros para posterior publicação. 

Terceiro assunto da pauta “Calendário ABVRC 2023”, inicialmente foi lembrando sobre o 

procedimento de rodízio entre os estados (também sendo aplicável as flotilhas no caso de mais 

de uma por estado) e a necessidade de aprovação final do Conselho de Comodoros antes de 

qualquer divulgação. Foram discutidas algumas datas e locais para os brasileiros das classes. Em 

deliberação ficou convencionado a trimestralidade dos eventos, assim sendo, no primeiro 

trimestre, foi aprovado de forma unânime a realização do Brasileiro de Marblehead de  10 a 12 

de fevereiro de 2023 pela ANOCAVE em Joinville. No segundo e terceiro trimestre estão em 

discussão de local e data as classes RG65 e IOM. Para o quarto trimestre foi aprovado a 

realização pela ACVRC do Brasileiro de ULY na raia do Itapocu , em data a ser informada e 

aprovada com especial atenção para que não confronte com o Sul-Americano de IOM que 

deverá acontecer no Chile.  

Encerrada a pauta da reunião foi aberto espaço para discussão de demais assuntos.  

Arno Buchli reportou dificuldade em acessar informações sobre eventos no site da ABVRC. Foi 

sugerido a inserção de um link com finalidade de facilitar tal acesso. Em resposta Célio Souza 

informou que faria implantação o mais breve possível de links nos eventos.  

Roberto Alvarenga pontou sobre a falta de atualização e conteúdo no site da ABVRC e utilização 

de outro site para divulgação em detrimento do site da ABVRC. Em resposta Roberto Lindstaedt 

agradeceu o feedback e reafirmou a meta de melhoria constante do site da ABVRC, explanando 

sobre as dificuldades enfrentadas durante a migração de provedor de hospedagem, quando foi 

necessário rescrever todo site, incluido o conteúdo e layout. Foi reforçado a necessidade de 

participação de todos na geração de conteúdo (texto/fotos) dos campeonatos realizados para 

que seja possível a publicação nas midias da ABVRC.  

Arno Buchli sugeriu a adoção de utilização da taxa de numeral no subsidio ao melhor colocado 

no ranking nacional para ida a campeonato internacional. Após breve discussão, foram 

levantadas algumas dúvidas sobre a proposta: Quanto pagar pela taxa de numeral? Para qual 

classe? Em que proporcionalidade entre as quatro classes? Entre outras dúvidas. Ficou acordado 

entre todos participantes que este assunto será revisitado futuramente.  

Ao final das discussões da pauta e assuntos diversos, e não tendo mais outros, a reunião foi 

encerrada.   

 

Roberto Lindstaedt 

Secretário Executivo da ABVRC 


